
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю та/або про ціни на матеріальні ресурси

UA-2025-11-20-013579-a

Найменування замовника: ОКВП "Дніпро - Кіровоград"

Категорія замовника: Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній
або декількох окремих сферах господарювання

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

03346822

Місцезнаходження замовника: 25009, Україна, Кіровоградська обл.,
Кропивницький, вул. Соборна, 19А

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2025-11-20-013579-a

Номер договору про закупівлю: 3804-002м/21

Дата укладення договору про
закупівлю:

10 грудня 2025 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ПП "ОККО-СЕРВІС"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

44838860

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

82660, Україна, Львівська область, Стрийський
район, селище Славсько, вулиця Франка Івана,
будинок 14 А , +0322907040

Дата внесення змін до договору про
закупівлю та/або дата складання
договірної ціни, уточненої відповідно
до затвердженої проектної
документації до договору про
закупівлю:

06 лютого 2026 00:00



Номер додаткової угоди: 2

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору та/або
інформація про складення договірної
ціни, уточненої відповідно до
затвердженої проектної документації
до договору про закупівлю:

• Підпункт 2 пункту 19 Постанови Кабміну
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 "Про
затвердження особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України "Про публічні
закупівлі", на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування"
Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге
і далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів
з дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії.
Обмеження щодо збільшення ціни за одиницю
товару не більше ніж на 10 відсотків
застосовується щодо кожного окремого випадку
збільшення ціни за одиницю товару (без
обмеження кількості змін). Змінена ціна за
одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена
в початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору про закупівлю, та/або
дані щодо цін на матеріальні ресурси:

Сторони, а кожне окремо як Сторона, відповідно
п.п. 2 п. 19 Особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України “Про публічні
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування, затверджених
постановою Кабінету Міністрів України від 12
жовтня 2022 року № 1178, з підстав викладених у
Висновку Харківської ТПП від 05 лютого 2026 року
№ 94-6/26, Сторони дійшли взаємної згоди укласти
дану Додаткову угоду до договору № 3804-002м/21
від 10.12.2025 року (надалі – Договір) про наступне:
1.Пункт 3.1. Договору викласти в такій редакції:
«Загальна сума Договору становить 50447460,00
грн. (п’ятдесят мільйонів чотириста сорок сім тисяч
чотириста шістдесят гривень 00 коп) в тому числі
ПДВ і складається з загальної вартості Товару, що
поставляються за даним Договором протягом
терміну його дії. Ціна включає податки, збори та
інші обов’язкові платежі до бюджетів, передбачені
чинним законодавством України. До ціни Товару
входить також вартість зберігання Товару
Постачальником в резервуарах АЗС протягом
строку дії карток на пальне.» 2. Додаток №1
(Специфікація) до Договору викласти в новій
редакції в частині зміни ціни за одиницю бензину
А-95 та палива дизельного, яка додається до цієї
додаткової угоди. 3. Інші умови Договору №
3804-002м/21 від 10.12.2025р. залишаються
незмінними і Сторони підтверджують його
зобов’язальний характер для них.


